



Астарта – ваш надежный партнер в мире алюминиевых профилей

Компания Астарта более 9 лет работает на рынке алюминиевых профилей и уплотнителей. За это время мы зарекомендовали себя как надежный поставщик качественной продукции по доступным ценам. Основной специализацией компании является оптовая торговля профильной продукцией, изготовленной из алюминия, а также уплотнителями ТЭП (ТРЕ-S).

С 2023 года компания Астарта стала официальным представителем по Центральному федеральному округу компании Алнео, одного из ведущих производителей алюминиевых профилей. Это сотрудничество открывает новые перспективы для обеих компаний и позволяет расширить географию присутствия и укрепить свои позиции на рынке.

Продукция Алнео отличается высоким качеством и надежностью. Алюминиевые профильные системы изготовлены из высококачественного сырья и проходят строгий контроль качества на всех этапах производства.

Профили Алнео представлены следующими системами:

«Холодная» дверная серия AL 40



AL 40 – это дверная серия профилей без терморазрыва, предназначенная для изготовления конструкций, которые устанавливаются внутри помещения или в неотапливаемых помещениях.

«Холодная» оконно-дверная серия AL 45



Холодная профильная серия предназначена для изготовления светопрозрачных конструкций, к которым архитекторы не предъявляют особых требований по тепло- и звукоизоляции. Основное предназначение таких изделий – защита помещений от ветра и атмосферных осадков. По своей форме и характеристикам изготовленные из холодного алюминия окна и двери могут быть как распашными, так и раздвижными.

«Холодная» подъемно-сдвижная серия ALR 45



ALR 45 – это подъемно-сдвижная серия без терморазрыва, предназначенная для изготовления дверей большого размера. Такие конструкции идеальны для установки в отелях, ресторанах, частных домах, где требуется перекрыть большой проем без потери пространства для открывания створок.

«Теплая» оконно-дверная серия ALT 65



«Теплая» оконно-дверная серия ALT 65 разработана специально для создания теплых входных групп, окон, балконных дверей, балконных блоков и дверей.

Профили «теплой» оконно-дверной серии ALT 65 ekstrудированы из алюминиевого сплава согласно ГОСТ 22233-01. Соблюдение требований ГОСТ обеспечивает устойчивость сплава к коррозии и позволяет изготавливать профили высокой точности и правильной геометрии.

В серии ALT 65 используются долговечные и пластичные EPDM-уплотнения с высоким содержанием каучука.

«Теплая» оконно-дверная серия ALT 72

Оконно-дверная серия профилей с терморазрывом предназначена для изготовления



окон, дверей, витражей и других конструкций, к которым предъявляются повышенные требования по термо- и звукоизоляции.

Монтажная глубина серии ALT 72 составляет 72 мм для оконных рам; для оконных створок монтажная глубина составляет 80 мм. В качестве заполнения в системе может быть использован листовый материал (стекло, стеклопакеты, сэндвич-панели и т. п.) толщиной от 32 до 54 мм.

«Теплая» подъемно-сдвижная серия ALR 72



Подъемно-сдвижные двери с повышенной теплоизоляцией из алюминия создают новое пространство: зимний сад объединяется с садом, а балкон и терраса увеличивают жилую площадь. Благодаря предельно высокой прочности алюминия возможна реализация конструкций с узкими переплетами и большими остекленными поверхностями, обеспечивающими максимальную степень прозрачности помещений и проникновение дневного света.

Фасадная серия ALF 50

Стойчно-ригельная фасадная серия ALF 50 применяется как для вертикальных конструкций, так и для наклонных, а также для изготовления наклонных светопрозрачных кровель, фонарей, зимних садов и других пространственных конструкций.

Ассортимент элементов, входящих в состав этой серии алюминиевого профиля, позволяет обустроить светопрозрачные



фасады разной конфигурации, под разными углами наклона, плоские и закругленные.

«Теплая» оконная серия ALT 83



Серия верхнеподвесных окон ALT 83, входящая в состав номенклатуры архитектурных строительных профилей системы Алнео, предназначена для изготовления оконных блоков с наружным открыванием створок, интегрируемых в ограждающие конструкции наружной архитектурной застройки зданий, к которым предъявляются требования термоизоляции.

Основу серии составляют комбинированные профили, состоящие из двух алюминиевых профилей, соединенных между собой с помощью двух термовставок из полиамида.

Вентиляционные решетки ALVG 24



Алюминиевые вентиляционные решетки ALVG 24 системы Алнео предназначены для обеспечения в помещении качественного воздухообмена и защиты от загрязнений. Немаловажную роль они играют и в обеспечении пожаробезопасности.

Антимоскитная сетка ALM



ALM – это серия профилей для изготовления раздвижных антимоскитных сеток большого размера. Такие конструкции идеальны для установки, когда требуется перекрыть большой проем, при этом сохраняется циркуляция свежего воздуха и ограничивается попадание насекомых внутрь помещения.

Астарта – ваш надежный поставщик

Если вы ищете надежного поставщика алюминиевых профилей и уплотнителей, то компания Астарта – это лучший выбор.

Мы поставляем высококачественные алюминиевые профили, разработанные с использованием передовых технологий, которые соответствуют самым строгим стандартам и требованиям.

Мы предлагаем широкий ассортимент продукции, от оконных и дверных систем до фасадов и перегородок, доступные цены, индивидуальный подход к каждому клиенту, оперативную доставку товаров.

Компания Астарта имеет собственный склад в Подмоскowie, что позволяет оперативно осуществлять отгрузку продукции.

Наша команда экспертов всегда готова помочь вам выбрать наилучшие решения для ваших проектов.

Мы предоставляем консультации, обучение и техническую поддержку.

У нас есть решения для любых ваших задач.

Астарта
140080, Московская обл.,
г. Лыткарино, промзона Тураево, стр. 36
Тел.: (495) 552-9395
e-mail: info@astartaprof.ru
www.astartaprof.ru